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To prevent duplicate
submissions to the docket [USCG–2008–
0081], please submit them by only one
of the following means:
(1) Online: http://
www.regulations.gov.
(2) Mail: Docket Management Facility
(DMF) (M–30), U.S. Department of
Transportation, West Building Ground
Floor, Room W12–140, 1200 New Jersey
Avenue, SE., Washington, DC 20590–
0001.
(3) Hand deliver between the hours of
9 a.m. and 5 p.m., Monday through
Friday, except Federal holidays. The
telephone number is 202–366–9329.
(4) Fax: 202–493–2251.
The DMF maintains the public docket
for this notice. Comments and material
received from the public, as well as
documents mentioned in this notice as
being available in the docket, will
become part of this docket and will be
available for inspection or copying at
room W12–140 on the West Building
Ground Floor, 1200 New Jersey Avenue,
SE., Washington, DC, between 9 a.m.
and 5 p.m., Monday through Friday,
except Federal holidays. You may also
find this docket on the Internet at
http://www.regulations.gov.
A copy of the complete ICR is
available through this docket on the
Internet at http://www.regulations.gov.
Additionally, copies are available from
Commandant (CG–611), U.S. Coast
Guard Headquarters, (Attn: Mr. Arthur
Requina), 2100 2nd Street, SW.,
Washington, DC 20593–0001. The
telephone number is 202–475–3523.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Mr.
Arthur Requina, Office of Information
Management, telephone 202–475–3523,
or fax 202–475–3929, for questions on
these documents. Contact Ms. Renee V.
Wright, Program Manager, Docket
Operations, 202–366–9826, for
questions on the docket.
SUPPLEMENTARY INFORMATION:
ADDRESSES:
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Public Participation and Request for
Comments
We encourage you to respond to this
request by submitting comments and
related materials. We will post all
comments received, without change, to
http://www.regulations.gov. They will
include any personal information you
provide. We have an agreement with
DOT to use their DMF. Please see the
paragraph on DOT’s ‘‘Privacy Act
Policy’’ below.
Submitting comments: If you submit a
comment, please include the docket
number [USCG–2008–0081], indicate
the specific section of the document to
which each comment applies, providing
a reason for each comment. We
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recommend you include your name,
mailing address, an e-mail address, or
other contact information in the body of
your document so that we can contact
you if we have questions regarding your
submission. You may submit your
comments and material by electronic
means, mail, fax, or delivery to the DMF
at the address under ADDRESSES; but
please submit them by only one means.
If you submit them by mail or delivery,
submit them in an unbound format, no
larger than 81⁄2 by 11 inches, suitable for
copying and electronic filing. If you
submit them by mail and would like to
know that they reached the Facility,
please enclose a stamped, self-addressed
postcard or envelope. We will consider
all comments and material received
during the comment period. We may
change the documents supporting this
collection of information or even the
underlying requirements in view of
them.
Viewing comments and documents:
Go to http://www.regulations.gov to
view documents mentioned in this
notice as being available in the docket.
Enter the docket number [USCG–2008–
0081] in the Search box, and click,
‘‘Go>>’’. You may also visit the DMF in
room W12–140 on the West Building
Ground Floor, 1200 New Jersey Avenue,
SE., Washington, DC, between 9 a.m.
and 5 p.m., Monday through Friday,
except Federal holidays.
Privacy Act: Anyone can search the
electronic form of all comments
received in dockets by the name of the
individual submitting the comment (or
signing the comment, if submitted on
behalf of an association, business, labor
union, etc.). You may review the
Privacy Act Statement of DOT in the
Federal Register published on April 11,
2000 (65 FR 19477), or by visiting
http://DocketsInfo.dot.gov.
Information Collection Request
Title: Security Plans for Ports, Vessels,
Facilities, and Outer Continental Shelf
Facilities and Other Security-Related
Requirements.
OMB Control Number: 1625–0077.
Summary: This information collection
is associated with the maritime security
requirements mandated by the Maritime
Transportation Security Act (MTSA) of
2002. Security assessments, security
plans, and other security-related
requirements are found in Title 33 CFR
chapter I, subchapter H, and 33 CFR
parts 120 and 128.
Need: This information is needed to
determine if vessels and facilities are in
compliance with certain security
standards.
Forms: CG–6025 and CG–6025A.
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Respondents: Vessel, facility owners,
and operators.
Frequency: On occasion.
Burden Estimate: The estimated
burden has decreased from 1,883,457
hours to 1,278,068 hours a year.
Dated: February 20, 2008.
D.T. Glenn,
Rear Admiral, U.S. Coast Guard, Assistant
Commandant for Command, Control,
Communications, Computers and
Information Technology.
[FR Doc. E8–3717 Filed 2–26–08; 8:45 am]
BILLING CODE 4910–15–P

DEPARTMENT OF HOMELAND
SECURITY
Customs and Border Protection
Proposed Collection; Comment
Request; Air Transport Program
U.S. Customs and Border
Protection, Department of Homeland
Security.
ACTION: 60-Day Notice and request for
comments; Extension of an existing
collection of information: 1651–0118.
AGENCY:

SUMMARY: As part of its continuing effort
to reduce paperwork and respondent
burden, U.S. Customs and Border
Protection (CBP) invites the general
public and other Federal agencies to
comment on an information collection
requirement concerning the Air
Transport Program. This request for
comment is being made pursuant to the
Paperwork Reduction Act (Pub. L. 104–
13; 44 U.S.C. 3505(c)(2)).
DATES: Written comments should be
received on or before April 28, 2008 to
be assured of consideration.
ADDRESSES: Direct all written comments
to U.S. Customs and Border Protection,
Information Services Group, Attn.:
Tracey Denning, 1300 Pennsylvania
Avenue, NW., Room 3.2.C, Washington,
DC 20229.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Requests for additional information
should be directed to U.S. Customs and
Border Protection, Attn: Tracey
Denning, 1300 Pennsylvania Avenue,
NW., Room 3.2C, Washington, DC
20229, Tel. (202) 344–1429.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: CBP
invites the general public and other
Federal agencies to comment on
proposed and/or continuing information
collections pursuant to the Paperwork
Reduction Act (Pub. L. 104–13; 44
U.S.C. 3505(c)(2)). The comments
should address: (a) Whether the
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
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whether the information shall have
practical utility; (b) the accuracy of the
agency’s estimates of the burden of the
collection of information; (c) ways to
enhance the quality, utility, and clarity
of the information to be collected; (d)
ways to minimize the burden including
the use of automated collection
techniques or the use of other forms of
information technology; and (e)
estimates of capital or start-up costs and
costs of operations, maintenance, and
purchase of services to provide
information. The comments that are
submitted will be summarized and
included in the CBP request for Office
of Management and Budget (OMB)
approval. All comments will become a
matter of public record. In this
document CBP is soliciting comments
concerning the following information
collection:
Title: Air Transport Program.
OMB Number: 1651–0118.
Form Number: N/A.
Abstract: The Air Transport Program
allows a waiver of non-immigrant visa
requirements for aliens who are
proceeding in immediate and
continuous transit through the United
States.
Current Actions: There are no changes
to the information collection. This
submission is being submitted to extend
the expiration date.
Type of Review: Extension.
Affected Public: Travelers, Carriers.
Estimated Number of Respondents: 9.
Estimated Total Annual Responses:
300,000.
Estimated Time per Response: 2
minutes.
Estimated Total Annual Burden
Hours: 10,000.
Dated: February 19, 2008.
Tracey Denning,
Agency Clearance Officer, Information
Services Branch.
[FR Doc. E8–3658 Filed 2–26–08; 8:45 am]
BILLING CODE 9111–14–P

DEPARTMENT OF HOUSING AND
URBAN DEVELOPMENT
[Docket No. FR–5194–N–06]

Notice of Proposed Information
Collection: Comment Request Study of
Rents and Rent Flexibility
Office of the Assistant
Secretary for Public and Indian
Housing, HUD.
ACTION: Notice of proposed information
collection.
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AGENCY:

SUMMARY: The proposed information
collection requirement described below
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will be submitted to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review, as required by the Paperwork
Reduction Act. The Department is
soliciting public comments on the
subject proposal.
DATES: Comments Due Date: April 28,
2008.
ADDRESSES: Interested persons are
invited to submit comments regarding
this proposal. Comments should refer to
the proposal by name/or OMB Control
number and should be sent to: Lillian L.
Deitzer, Departmental Reports
Management Officer, ODAM,
Department of Housing and Urban
Development, 451 7th Street, SW.,
Room 4178, Washington, DC 20410–
5000; telephone 202–402–8048, (this is
not a toll-free number) or e-mail Ms.
Deitzer at: Lillian.I.Deitzer@hud.gov for
a copy of the proposed interview guide,
phone survey instrument, or other
available information.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Mary Schulhof, Office of Policy,
Programs and Legislative Initiatives,
PIH, Department of Housing and Urban
Development, 451 7th Street, SW.,
Room 4116, Washington, DC 20410;
telephone 202–708–0713, (this is not a
toll-free number).
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The
Department will submit the proposed
information collection to OMB for
review, as required by the Paperwork
Reduction Act of 1995 (44 U.S.C.
Chapter 35, as amended). This Notice is
soliciting comments from members of
the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information to: (1) Evaluate whether the
proposed collection of information is
necessary for the proper performance of
the functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility; (2) evaluate the
accuracy of the agency’s estimate of the
burden of the proposed collection of
information; (3) enhance the quality,
utility, and clarity of the information to
be collected; and (4) minimize the
burden of the collection of information
on those who are to respond, including
through the use of appropriate
automated collection techniques or
other forms of information technology;
e.g., permitting electronic submission of
responses.
This Notice also lists the following
information:
Title of Proposal: Study of Rents and
Rent Flexibility.
OMB Control Number: 2577–pending.
Description of the Need for the
Information and Proposed Use: The
Department is conducting, under
contract with Abt Associates and its
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partners, Applied Real Estate Analysis
Inc. (AREA) and the Urban Institute, an
exploration into alternative rent
structures to the current income-based
system used in the Public Housing and
Housing Choice Voucher programs.
These two programs serve over 3
million low-income and extremely lowincome families. They are programs that
have steadily increased in complexity
and costs. Because these programs
shape who is assisted (and who is not),
what they pay, what they earn, and how
long they stay, it is important to
understand three important elements of
program administration. Those
components are eligibility preferences
based on extremely low-income
standards, tenant contributions based
primarily on 30 percent of adjusted
reported incomes, and (in the voucher
program) the payment standard that
caps the gross rent and helps determine
how much of the gross rent is the
tenant’s responsibility and how much is
the Housing Authority’s. This study will
review possible reforms and alternative
rent structures to the current incomebased approach for calculating rental
subsidies in these two programs.
Through a combination of on-site and
phone interviews the contractors will
research the current components of
income used for determining eligibility
and income-based tenant rents,
alternative subsidy structures, possible
effects of reform regarding level of
subsidy, availability of possible
additional subsidies to needy, but
unassisted populations. The data
collected through the interviews will
describe the current system and key
issues including, administration, tenant
income/data collection accuracy and if
the current distribution of assistance is
equitable. Interviews will also yield
important information regarding
thoughts on proposed alternative
systems and how they may be
advantageous or detrimental to the
success of the PHA. In summary, the
data collected via interviews will be
used in determining the impacts of
alternative rent structures if
implemented in the public housing and
housing choice voucher program in
comparison with the current incomebased system.
Agency form number, if applicable:
Not applicable.
Members of affected public: Staff from
Public Housing Authorities included in
the sample and waiting list and recent
admission households into either the
Public Housing or Housing Choice
Voucher program.
Estimation of the total number of
hours needed to prepare the information
collection including number of
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